

# 昨日顶着7级风沙 机场高速沿线广告塔开始强拆

## 沿途民房广告牌也要整治



被拆除的违章广告牌

### 沿途观察：沿线广告塔确实少了

当日上午10时许，记者驱车行驶在机场高速上，发现路两侧广告塔确实少了。在机场高速16至18公里处，可以明显看到这段路的不少广告塔上，广告画面已被撤了下来，都是光秃秃的。

另外，在这部分路段，路两侧还发现有两大吊车在两个广告塔旁边，准备拆除行动。

### 强拆现场：不到半个小时，一广告塔被齐根切断

昨日上午，郑州入冬以来第一次大风扬沙天气，最大风力达到7级。按照既定方案，这一天，是郑州市城市管理局强拆机场高速两侧广告塔的第一天。

在新郑机场高速入口东侧，黄沙漫天，记者顶风穿过将近1公里长的土路，到达航空港区强拆广告牌现场。

这里一座直径1米多、高20多米的广告塔成为众人关注的焦点，它在京珠高速东侧40米以外，航空港区的工作人员和民警在这座广告塔周围拉起了一根警戒线，工作人员的外围，是有点惊慌和激动的港区高庄村村民。

警戒线中间，身穿迷彩服的工作人员正在用工具切割粗大的广告塔底座，三个液化气瓶就放在旁边。港区工作人员介绍，工人们采用的是气割法，可以将广告塔齐根切断，这是他们和施工人员研究的最佳方案。

透过广告塔底座的入口，可以清楚地看到，塔里的火烧得正旺，这是工人采取气割必须的程序。

不到20分钟，广告塔入口周围一大块铁皮被切割掉。工人们继续施工，三五分钟时间后，工人师傅便大声要求四周围观者向后撤。这座广告塔轰然倒地，地上的麦苗还很小，黄沙随风飘起十几米。

第一座广告塔倒下后，航空港区的工作人员立即向北围起紧临的另一座广告塔，工人们采用同样的方法，20多分钟时间，这座广告塔同样轰然倒地。

昨日，航空港区共拆除了3座广告塔。

### 市城管局：继续监督督促广告塔拆除

郑州市城市管理局广告处处长张学来介绍，在机场高速沿线广告塔进入强制拆除阶段后，该局将会继续上路督促检查各区域的广告塔整治拆除情况。同时，对于机场高速沿途民房上的广告牌也要列入整治范围，没有审批的也要全部整治。

新郑市城管规划局副局长唐松军介绍，经过多次做工作，新郑市共拆除了4个广告塔，其中3个属于孟庄镇，1个属于薛店镇。这4个被拆的广告塔中，两个为自拆，两个为强拆。昨天由于风沙太大，暂时没有拆除余下的。新郑市政府已出台规定，把强拆时间推迟到11月25日，在11月25日前自拆的，一次性奖补1.5万元；过了25日仍没有自拆的，除了要对其强拆外，涉及在职干部的，新郑市纪检监察部门还将介入对其调查处理。

# 省实验中学门口将建过街天桥

## 规划装备自动扶梯，市民有建议不妨提一提

□晚报记者 李萌

文化路北段一直是院校集中区域，每天交通高峰时段车辆也较为集中。昨日，记者从郑州市城乡规划局了解到，为确保文化路北段人车分离交通组织，将在文化路俭学街交叉口修建人行过街天桥，满足该路段交通需求。

据了解，此次郑州人行过街天桥工程建设项目部文化路俭学街人行过街天桥工程位于文化路俭学街交叉口向北50米，建设位置规划在省实验中学和外贸学校之间，采取钢箱梁吊装建设。桥梁主梁净宽4米，两侧设置有人行梯道及自动扶梯。其中自动扶梯净宽1米，自动梯道同侧梯道净宽1.8米，另一侧梯道净宽3米，设计非机动车坡道，满足非机动车推行需求。“天桥按照两侧4个梯道设计，两侧各有1个自动梯道和2个普通梯道。”规划局工作人员说，该区域有

省实验中学、省外贸学校、金水区小学等大中小学校，来往该区域行人较多，必须考虑到行人步行需要。

记者在文化路俭学街看到，该路段虽然使用了交通隔离栏，但乱翻隔离栏、闯红灯等行为仍经常出现，致使该路段交通秩序较为混乱。附近执勤的交警告诉记者，每天早晚高峰，学生放学时，该路段人车混行，交通特别混乱，因此时常出现轻微车碰撞的交通事故。“如果能在该路段建设一座天桥，就能很好解决该路段人车混行问题。”交警告诉记者，如果建成后，希望路段采取硬隔离，将人车分离，使行人顺利经过天桥步行通过，减少道路平面交叉。

据了解，目前该工程还在规划公示中，市民可以在11月25日前将有关意见和建议进行反馈，可向郑州市城乡规划局交通规划处（咨询电话：67188526）进行反馈。

自动扶梯净宽1米，自动梯道同侧梯道净宽1.8米，另一侧梯道净宽3米



省实验中学

省外贸学校

俭学街

文化路

夏普 制图

### 今日“小雪”不下雪，气温将明显下降

□晚报记者 马燕 张华

今日是24节气中的“小雪”，不过，小雪今日并不真正光临郑州。根据省气象台预报，本周内全省基本无降水，气温相比前期，将有明显下降。

昨日17时省气象台发布天气预报，从昨夜到今日白天，全省东南部多云转晴天，其他地区晴间多云。全省偏北风2到3级。最低温度：西部山区、北部零下4℃到零下2℃；其他地区0℃到2℃。最高温度：全省11℃到13℃。23日，全省多云。24日，全省晴天间多云。

郑州市：昨夜到今日白天，晴间多云，偏北风2到3级。最低温度：0℃左右；最高温度：11℃到12℃。

27日到28日，还有一次冷空气影响我省。

### 专家带队督察指导我市消防安全工作

□晚报记者 刘涛 通讯员 唐爱军

为进一步做好全省冬季防火工作，11月19日、20日，省消防总队副总工程师范平安、防火部张万民副部长、火调办梁志宏高工一行三人，在郑州消防支队刘明智支队长等陪同下，对我市开展冬季防火工作情况进行了督导检查。

共检查金水区、管城区、二七区、中原区、郑东新区、火车站地区等辖区内17家单位，各单位分管理参谋责任捆绑、排查火灾隐患强力整改、支队督察队不间断督导、开展形式多样消防宣传等工作措施得到了总队督查组的肯定。

随后，督察组还对火车站消防中队、银基商贸城、郑州古玩城等商场市场、宾馆饭店、高层建筑及在建工程17家单位进行了检查。

### 本市医疗资源整合有“大动作”

眼科病房大楼、老年病房大楼同日破土动工

□晚报记者 邢进

11月20日，本市老年病房大楼和眼科病房大楼同日破土动工。这是本市医疗资源整合的“大动作”，两项工程预计工期为两年左右，建成后将为公众提供更专业、更精准的医疗服务，充分体现了医疗资源的合理化配置。

市九院老年病房大楼整体项目3.9万平方米，总投资近1.3亿元。老年病房楼和精神心理病房楼的设计融为一体，分区域进行管理。老年病房楼设计病床500张，地下一层，地上17层，建筑面积3.1万平方米。总投资1.0788亿元，全部由市政府投资。该项目于2009年立项，2010年动工，计划于2012年建成并投入使用。

而市二院的眼科病房楼工程是本市“十二五”期间重点建设的民生项目之一。该病房楼预计两年半后投入使用，除建有内外妇儿常规病区外，还将开设一个规模庞大、分科齐全的智能化学科中心。集医疗、教学、科研、预防为一体，开设眼科病床500张。包括白内障、角膜病、青光眼、眼底病、眼肌病等8个眼科病区，以及眼科功能检查室、郑州市眼科重点实验室、郑州市眼科研究所等医疗科研平台。